

Приложение 1

Утверждено

приказом ГБУ ДПО и К КК КУМЦ

от "15" 04.2022 № 88/1-1

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении краевого заочного смотра духовых оркестров "В городском саду играет"

1. Общие положения

Настоящее положение разработано в целях поддержки, сохранения, развития и популяризации исполнительского мастерства любительских и профессиональных коллективов духовых инструментов, эстетического и патриотического воспитания подрастающего поколения, что и определяет основные задачи, условия и порядок проведения краевого заочного смотра духовых оркестров "В городском саду играет" (далее-смотри).

2. Основные задачи смотра

Основными задачами смотра являются:

приобщение населения Краснодарского края к лучшим образцам отечественной культуры средствами исполнительского искусства духовых коллективов Кубани;

формирование у населения гражданственности, патриотизма, уважения к историческому прошлому страны и малой Родины;

содействие повышению творческой активности, росту исполнительской культуры и мастерства оркестров духовых инструментов;

привлечения внимания общественности к самостоятельному инструментальному искусству с применением возможностей информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

3. Условия и порядок проведения смотра

В целях обеспечения исполнения постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 г. № 129 "О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по

предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)" смотр проводится с применением дистанционных технологий.

В смотре принимают участие профессиональные, муниципальные, студенческие, самодеятельные взрослые и детские оркестры и оркестры образовательных и культурно-досуговых учреждений, действующие на территории муниципальных образований Краснодарского края.

Смотр проводится в период с февраля по март 2022 г. в два этапа.

Первый (муниципальный) этап-проводится с 21 февраля 2022 г.

В этот период в каждом муниципальном образовании Краснодарского края создаются муниципальные организационные комитеты, из числа представителей органов местного самоуправления в области культуры, методических служб, специалистов клубных учреждений, которые организуют проведение муниципальных отборочных мероприятий.

По итогам проведенных отборочных мероприятий духовые коллективы рекомендуются муниципальными организационными комитетами для участия во втором (краевом) этапе смотра.

Второй (краевой) этап- проводится до 22 марта 2022 г.

Для участия во втором этапе смотра в срок до 11 марта 2022 г. муниципальные организационные комитеты направляют в адрес государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования и культуры Краснодарского края "Краевой учебно-методический центр"(350000, город Краснодар, улица Рашпилевская, 75, электронная почта:knmck@mail.ru) следующие материалы:

заявку на участие в конкурсе в формате PDF и Word, заверенную руководителем органа местного самоуправления в области культуры муниципального образования Краснодарского края (приложение к положению);

список участников коллектива (приложение к анкете-заявке);

активную ссылку на просмотр видеозаписи выступления коллектива (видеосъемка должна производиться без выключения и остановки видеокамеры, с начала и до конца исполнения произведения. Монтаж не допускается. В целях подготовки видеоматериалов разрешается использование любительской или профессиональной съемки творческих выступлений, записываемых на различных площадках (сцена зрительного зала, класс, студия);

качественную фотографию творческого коллектива.

В рамках второго этапа участники представляют конкурсную программу, состоящую из двух разноплановых произведений, позволяющих раскрыть исполнительское мастерство участников коллектива (отдельных групп и музыкантов-солистов), общей продолжительностью не более 10 минут.

В конкурсную программу необходимо включить произведения следующей направленности:

произведения малой формы (марши, польки, вальсы);

обработки произведений кубанских авторов;

произведения военно-патриотической тематики.

Критерии оценки смотра:

исполнительский уровень выступления;

оригинальность аранжировки;

музыкальность, выразительность, сценическая культура;

слаженность и четкость звучания;

соответствие репертуара, сложность произведения и его соответствие возрастным возможностям участников.

В рамках второго этапа члены жюри смотра осуществляют просмотр представленных материалов, конкурсных программ и определяют участников и победителей смотра.

4. Награждение победителей смотра

Участники смотра награждаются электронными дипломами участника смотра. Лауреаты смотра награждаются электронными дипломами лауреата смотра.

Решение о награждении участников смотра вносится в протокол заседания жюри смотра и подписывается присутствующими членами. Протокол заседания жюри публикуется на официальном сайте государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования и культуры Краснодарского края "Краевой учебно-методический центр" в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (www.ckpk23.ru) в срок не позднее 10 рабочих дней от даты проведения краевого смотра.

Начальник отдела
народного творчества



Сторыгина К.Г.